



MedSpa

WELLNESS & MEDICAL SPA

Smell the Sea & feel the sky, let your soul & spirit fly ... !

La Novum MedSpa credem că starea de bine începe cu o abordare cuprinzătoare.

Maniera “holistică” pe care o propunem se adaptează perfect momentului în care rutina vieții noastre se desfășoară într-o lume supraîncărcată de tehnologie și distrageri de tot felul. Această supraaglomerare de opțiuni și oferte îngreunează mintea, văzul și simțurile, determinând epuizarea fizică și psihică. Inspirați de filozofia minimalismului Zen Japonez atât în designul abordat cât și în crearea terapiilor, propunerile noastre susțin redobândirea echilibrului fizic și emoțional prin accesarea forței interioare prezente în mod natural în fiecare dintre noi.

Programele și terapiile noastre oferă o experiență integrativă, deopotrivă pentru femei și bărbați, indiferent dacă doriți să vă recâștigați starea de bine generală sau să vă relaxați, să vă simțiți revigorați sau să vă recuperați în urma unor afecțiuni reumatismale sau posttraumatice, să vă îmbunătățiți forța și tonicitatea musculară.

Toate terapiile din programele noastre sunt combinate cu grijă pentru a spori eficiența fiecărui tratament oferit și pentru a vă ajuta să vă atingeți cât mai multe din obiectivele de sănătate propuse, menținerea celei mai bune condiții fizice, vitalitatea și echilibrul între corp și minte.

Procedurile Spa sunt o fuziune unică între tratamente wellness pentru față și corp, masaje tradiționale și terapeutice, terapii inspirate din culturi orientale și occidentale și soluții de ultimă generație din medicina preventivă și anti-ageing: fizio și termoterapie, hidrotermoterapie, kinetoterapie, tratamente medicale de recuperare cu scop profilactic, recuperator și de întreținere fizică, managementul stresului, toate urmând o singură filozofie în care prevenția, remediul și relaxarea sunt scopul oricărui tip de tratament.



空 KU – Aer

*Cu puterea aerului
Îmi golesc gândurile*

Sunt deschis pentru a primi

AEMOTIO SPA & SIGNATURE EXPERIENCE

360° Spa Experience

Inegalabilul „Aemotio SPA” oferă o experiență spa holistică și o gamă largă de opțiuni de tratament. Aveți posibilitatea să experimentați relaxarea completă! Aemotio SPA pune în valoare tratamentele alese în funcție de dorințele și nevoile voastre. Ploaia caldă a dușului Vichy răsfătă simțurile și limpezesc pielea după tratamentele cu scrub sau împachetările corporale remineralizante. Lămpile cu infraroșu ajută la ameliorarea durerilor musculare și reduc oboseala prin creșterea nivelului de endorfine. Sistemul de abur integrat creează efectul de baie de aburi și ajută ingredientele active să acționeze mai eficient, oferind o stare de relaxare totală. Salteaua cu apă încălzită asigură confortul necesar pentru relaxare profundă pe toată durata terapierilor. Vă suntem alături în alegerile pe care le veți face pentru a vă croi o experiență spa memorabilă.

AEMOTIO TURKISH RITUAL

75 min - 370 Lei

Ritual de purificare și curățare profundă a pielii inspirat din cultura orientală. **Masajul cu săpun negru** îmbogățit cu ulei de eucalipt, deschide porii și curăță pielea în profunzime, înlăturând toxinele, impuritățile, excesul de sebum și celulele moarte. **Gomajul** cu mănușa “**kassa**” pentru exfolierea în profunzime a pielii. Modelaj cu spumă și hidratare cu ulei parfumat pentru o piele incredibil de curată și fină.

AEMOTIO MARROCCAN RITUAL

75 min - 370 Lei

Experiență senzorială inspirată de ritualul de purificare marocan: Terapie cu aburi și aplicarea săpunului negru. Gomaj cu mănușa abrazivă **kassa**. **Împachetare** corporală cu argila **Rhassoul** pentru detoxifiere și remineralizare, mai eficientă decât celălalte argile, cu o concentrație mai mare de siliciu, magneziu și calciu. **Effleurage** cu unt de shea, pentru hidratare și regenerare celulară.

SAKURA ZENSATIONS

125 min - 570 Lei

La alegere unul dintre cele două ritualuri Aemotio și un masaj de relaxare de 50 minute.

ESCAPE TO POLYNESIA

75 min - 370 Lei

Evadare din cotidian spre tărâmurile exotice pentru a vă relaxa corpul și mintea. Răsfăț pentru simțuri, cu note calde florale de lasomie și Flori de Tiare. Peeling corporal și masaj de relaxare de 50 minute.



READY TO PARTY

90 min - 400 Lei

Te pregătești de distracție și vrei să arăți irezistibil? Încearcă rețeta noastră: Boost instantaneu de energie și înmprospătare cu scrub corporal revitalizant. Mască hidratantă cu miere și "royal jelly", recunoscută pentru proprietățile sale hrănitoare, hidratante și regeneratoare, urmată de un masaj energizant de 50 de minute.

AFTER PARTY DETOX

90 min - 400 Lei

Rețetă de recuperare după zile și nopți de dans și distracție: sauna japoneză Iyashi Dome urmată de masajul în profunzime, Deep Tissue. Această tehnologie revoluționară face posibilă purificarea, regenerarea și slăbirea prin echilibrarea organismului din interior. Masajul terapeutic se concentrează pe realinierea straturilor profunde ale mușchilor și țesutului conjunctiv, eliberând stresul, detensionând musculatura.

EASY LEGS THERAPY

50 min - 180 Lei

Scrub revigorant cu ceai verde pentru activarea circulației periferice și reducerea senzației de picioare oboseite. Manevre de masaj cu scopul de drenare și relaxare combinate cu aplicarea unui tratament cu efect răcoritor. Relaxarea perfectă pentru zilele caniculare sau activități suprasolicitanțe în picioare.



火 KA – Foc

*Cu puterea focului
Îmi animez corpul, simțurile*

Îmi ține inima caldă

MASSAGE EXPERIENCES REFACERE & REGENERARE

Uită de agitația orașului și simte-te liber să experimentezi masaje de relaxare, terapeutice și revigorante create să relaxeze mintea, să calmeze emoțiile, să detoxifice și să hidrateze corpul pentru a vă readuce în cea mai bună formă fizică și psihică

ETRURIA MASSAGE

50 min - 240 lei

Cedar, Patchouly, Vetiver... Un masaj delicat realizat pentru a vă relaxa corpul și mintea, astfel încât să vă puteți detașa de cotidian și bucura de o stare de bine. O combinație perfectă ce îmbunătățește calitatea somnului și oferă pielii un aspect radiant, tonic și luminos.

MACCHIA MEDITERRANEA MASSAGE

50 min - 240 lei

Corpul și spiritul vor fi purtate într-o călătorie spre Marea Mediteraneană! Masajul de relaxare și revitalizare realizat de către terapeuți este menit să vă trezească simțurile, uleiul folosit având o aromă fresh – Frunze de Myrtle și Lentisk.

DOLOMIA ORIENTAL MASSAGE

50 min - 240 Lei

Aromele puternice lemnoase extrase din tămaie, în combinație cu lemnul de stejar și boabele de ienupăr îți vor purta mintea și spiritul într-o călătorie orientală. Îți recomandăm acest masaj pentru relaxare și bunăstare.

NEROLI HOLISTIC MASSAGE

50 min - 240 Lei

Masaj revitalizant din cap până în picioare. Îmbină uleiuri esențiale de Neroli și tehnici de eliberare a tensiunii musculare. Tonifică și hidratează pielea, revitalizează starea fizică și mentală, calmează starea emoțională.

RELAX ME MASSAGE

50 min / 25 min - 220 / 125 Lei

Tratament corporal ce implică o combinație de mișcări fluide, liniștitoare, ritmice și de presiune medie asupra întregului corp. Uleiul de migdale cald ameliorează tensiunea musculară, înlătură stresul și oboseala, induce o stare de calm și relaxare.



AROMA CANDLE MASSAGE

50 min - 250 Lei

Masaj aromatic de relaxare cu efect aromaterapeutic pentru o stare senină și relaxată. Untul de Shea, uleiuri esențiale calde și hrănitoare se reunesc într-o lumânare parfumată pentru o hidratare și o relaxare profundă.

LOMI LOMI

50 min - 250 Lei

Așa cum ne place să îl numim, “masajul mâinilor iubitoare”, Lomi Lomi este o terapie extrem de relaxantă, realizată cu manevre de masaj fluide, ample, asemenea unor valuri. Favorizează eliminarea toxinelor, diminuează stresul, conferă echilibru și stare de bine la nivel mental și emoțional.

DEEP RELIEF MASSAGE

50 min - 255 Lei

Masaj terapeutic care se concentrează pe realinierea straturilor profunde ale mușchilor și țesutului conjunctiv. Eliberează stresul, ușurează tensiunea musculară, stimulează circulația sangvină și îmbunătățește mobilitatea. Ideal pentru dureri cronice, recuperare după traumatisme, deficiențe de postură.

ORIENTAL HOT STONE THERAPY

75 min - 265 Lei

Ulei cald de migdale și un mix între masajul manual personalizat cu cel al pietrelor calde pentru un efect sedativ și o perfectă stare de relaxare. Căldura emanată de pietre relaxează, decontractează musculatura, înlătură energia negativă și stările de anxietate, durerile musculare.

HOLISTIC TOUCH MASSAGE

75 min - 290 Lei

Experimentați sinergia unor combinații de tehnici și masaje din întreaga lume – Thai Stretching, masaj Suedez și masaj al scalpului - pentru o relaxare profundă și o experiență unică. Beneficii: detensionare musculară și echilibrare energetică, eliminarea tensiunii și a stresului emoțional.

HEAD & NECK MASSAGE

20 min - 125 Lei

Detensionează musculatura regiunii cervicale și stimulează circulația sangvină la nivelul scalpului, oferind o stare de relaxare profundă a minții și corpului. Ideal pentru persoanele cu simptome de stres și cele care petrec mult timp în fața calculatorului sau a dispozitivelor digitale.

水 SUI – Apă

*Cu puterea apei
Îndepărtez ceea ce nu îmi este merit*

Îmi ține sufletul curat

HOLISTIC AQUA EXPERIENCES & HEALING HYDROTHERAPY

REECHILIBRARE & CALMARE

În cultura japoneză "îmbăierea" este considerată esențială în pregătirea corpului pentru vindecare și servește drept cale către starea de bine atât pentru corp cât și pentru suflet. Este locul în care poți să-ți aduni gândurile și să cauți refugiu față de tensiunile și stresul vieții de zi cu zi. Novum MedSpa vă propune să experimentați tradiția băii japoneze "Onsen" într-o variantă modernă și stilizată în una din cele 3 căzi individuale. Două dintre ele oferă beneficiile masajului subacval și ale hidromasajului terapeutic efectuat de cele 300 de duze de aer și apă, în etape secvențiale, împreună cu uleiuri esențiale liniștitoare, detoxifiante sau cu plante medicinale curative și sare terapeutică bogată în magneziu, iar alta combină apa și calitățile curative ale nămolului sapropelic de Techirghiol.

ONSEN MULTIJET D-STRESS

20 min - 130 Lei

Hidromasaj intens și baie purificatoare infuzată cu sare terapeutică și decocturi de plante medicinale aromate. Reduce stresul și tensiunea musculară, echilibrează sistemul nervos, îmbunătățește calitatea somnului. Experiență spa holistică pentru limpezirea minții, curățarea trupului și purificarea energiei.

ONSEN MULTIJET THERAPY

20 min - 130 Lei

300 de duze fine de aer și apă efectuează un masaj terapeutic intens, permițând mușchilor să se relaxeze și încheieturilor să-și recapete suplețea și mobilitatea. Eficient în tratarea durerilor și rigidității musculare, a afecțiunilor inflamatorii și a tensiunilor fizice și emoționale. Stimulează circulația sanguină, relaxează musculatura tensionată și ajută la eliminarea toxinelor.

ONSEN INTENSIVE THERAPY

20 min - 150 Lei

Hidromasaj terapeutic intens îmbogățit cu clorură de magneziu și uleiuri esențiale. Această terapie reduce deficitul de magneziu, oferă suport sistemului nervos, reduce crampele și durerile musculare, întărește sistemul osos, relaxează; efect antidepresiv. Împreună cu terapeutul nostru, alege programul pe care îl consideri necesar stării tale de bine

- relaxare musculară
- relaxare și somn liniștitor
- boost de energie și imunitate

"YUNESSUN"! AROMA - FUSION

20 min - 150 Lei

"Expiră!" și lasă-te purificat interior și exterior. Relaxarea sau revigorarea depinde doar de dozaj!
O experiență senzorială "phyto-bath" de Provence: uleiuri esențiale de lavandă, helichrysum, petitgrain, rozmarin, salvie, cimbru, chiparos și extracte de castan sălbatic. Tonifică sau relaxează în funcție de temperatura apei. Reechilibrează, regenerează, drenează și activează fluxul sangvin. Varianta "fresh" cu centella și ginseng revigorează, redă tonusul, vitalitatea la nivel fizic și emoțional, aduce confort picioarelor obosite și oferă o senzație de bine și relaxare în întreg corpul.

VICHY SHOWER AQUA - PRESSURE

20 min - 210 Lei

O terapie "MUST!". Experiență senzorială incredibilă sub efectul de "micromasaj" al dușului Vichy în timp ce terapeutul efectuează un masaj specific energetic și revigorant. Tonifică, stimulează circulația periferică, reduce efectele stresului și energizează corpul.

ICE & FIRE VICHY TONIC

20 min - 220 Lei

Pentru o recuperare rapidă și revigorarea corpului. Vichy Shower Massage cu ulei esențial de piper și fulgi de gheață.

TOTAL MUD THERAPY

20 min - 110 Lei

*Disponibil doar cu recomandare medicală

Baie curativă cu nămol sapropelic de Techirghiol. Îmbunătățește mobilitatea articulară, reduce tensiunile musculare, îmbunătățește circulația sanguină, detoxifică, redă pielii strălucirea. Se recomandă în special în programele de recuperare medicală, în tratamentul reumatismului și al artrozei.



SCRUB & PEELING PURIFICARE & REVITALIZARE

Din cele mai vechi timpuri, sarea este cunoscută pentru puterea ei de a captiva și curăța energia negativă precum și pentru proprietățile ei folositoare în tratarea anumitor afecțiuni. Exfolierea pielii cu un scrub, mai ales atunci când este combinat cu un masaj, este pur și simplu cel mai bun răsfăț revitalizant.

JAPANESE GREEN TEA SCRUB

25 min - 180 Lei

Inspirat de ritualul japonez de purificare a pielii, acest scrub detoxifiant cu ceai verde: exfoliază, oxigenează, curăță în profunzime pielea, lăsând-o catifelată și aromată.

ORIENTAL GLOW

25 min - 180 Lei

Gomaj oriental cu sare de alaun, ulei de migdale dulci oferă un efect catifelant, revitalizant, antiseptic și tonifiant.

BLACK SOAP & KASSA SCRUB

25 min - 230 Lei

Detoxifiere și curățare în profunzime a pielii cu săpun negru și mănușa exfoliantă Kassa. Elimină toxinele din epidermă, catifelează și oxigenează. Limpezire sub ploaia revigorantă a dușului Vichy.

SWEET CORSICA

25 min - 180 Lei

Experiență revigorantă minunată care poate crea dependență. Scrub dulce și gurmând, parfumuri vibrante și note revitalizante de Mandarină și Portocală Dulce. Zahărul brun îmbogățit cu uleiuri esențiale exfoliază delicat și hrănește pielea.



地 CHI – Pământ

*Cu puterea Pământului
Îmi construiesc Esența*

Mă țin în echilibru

BODY CARE RECONFORTARE & REMINERALIZARE

Alegeți experiența DRY FLOATATION împreună cu o variantă de împachetare cu argilă pentru purificare sau mască de corp pentru hidratare. Argilele, bogate în minerale și oligo-elemente, au rolul de a absorbi excesul de sebum și impuritățile de la suprafața epidermei, alimentând epiderma cu nutrienții lor binefăcători. Mângâiată de soare, de apă și de aer, argila concentrează în ea bogățiile mineralelor și energia pământului, indispensabile vieții.

DRY FLOATATION - RELAXARE & REÎNNOIRE

Imaginați-vă dacă ați putea pluti pe un nor, fără niciun efort ... și în timp ce plutiți, sunteți susținuți de o membrană caldă, umplută cu apă, care vă ajută să vă relaxați așa cum n-ați mai reușit demult ... și pentru că plutiți literalmente, gravitația este aproape absentă, ceea ce permite stresului și tensiunii de orice fel să se evapore din corp și minte .

“Dry Float” sau terapia prin „flotație uscată” diferă de cea tradițională, prin faptul că accentul se pune pe relaxarea mușchilor, a articulațiilor și conferă o senzație de imponderabilitate și relaxare profundă.

Cu beneficii multiple, dovedite de studii clinice atât pentru sănătatea minții cât și pentru corp, pe parcursul celor 20 de minute de plutire, veți putea experimenta aceeași senzație ca și meditația profundă. O sesiune de „Dry Float” echivalează cu câteva ore de somn profund și complimentează orice terapie, ajutând produsele pentru piele să se absoarbă pe deplin.

În timp ce plutește, corpul intră într-o stare de relaxare profundă, permițând creierului să ajungă la o stare Theta, care este atinsă doar în timpul somnului. Drept urmare, această relaxare profundă, starea Theta și mintea calmă, vor contribui la un somn mai bun.

Combate depresia: Îndepărtând aproape toți stimulii ne putem aduna cu ușurință gândurile și astfel putem permite corpului să producă endorfine din abundență

Analgezic: Datorită imponderabilității corpul eliberează endorfine care ajută la diminuarea durerilor cronice, a simptomelor fibromialgiei și a altor afecțiuni.

Suport în timpul sarcinii: Femeile însărcinate au experimentat o ușurare totală prin plutire, atenuându-se greutatea și presiunile asupra corpului lor.

WHITE CLAY WRAP

50 min - 230 Lei

Împachetare cu argilă albă bogată în siliciu și Effleurage cu unt de Shea. Esențial pentru pielea uscată și sensibilă cu efect anti-aging, calmant, reparator și revitalizant. Recomandată în special pielii deshidratate, sensibile, devitalizate. Experiență corporală 3 in 1.

AFTER SUN BLISS

50 min - 230 Lei

Împachetare corporală nutritivă cu unt de Shea 100% și uleiuri esențiale. Stimulează regenerarea celulară, hrănește, catifelează și hidratează pielea. Untul de Shea acționează ca o barieră naturală contra razelor solare sau a frigului și este un remediu natural anti-îmbătrânire. Relaxare, împachetare cocoon - Dry Float și Effleurage.

ROYAL ELIXIR

75 min - 400 Lei

Tratament reparator intensiv împreună cu experiența Dry Float. Pline de antioxidanți și nutrienți esențiali, argila albă, mierea și lăptișorul de matcă sunt ingredientele ideale pentru pielea obosită și uscată. Răsfăț vivifiant cu apă de flori de portocal, Peeling aromat cu Sare de Alaun, Miere și arome orientale, Masca Albă cu Argilă și Lăptișor de Matcă, Masaj cu unt de Shea. Argila din compoziție are proprietăți remineralizante, calmante, purifiante, astringente și hidratante. Mierea și lăptișorul de matcă au un efect revitalizant, cicatrizant și regenerativ cu rol în stimularea activității celulare.

CHOCO TRUFFLE

75 min - 350 Lei

Răsfăț cu ciocolată pentru pasionații de senzații “delicioase”. Hidratează pielea, stimulând producția de endorfine și plăcerea hormonală cu “zero” calorii. Gomajul corporal, împachetarea cu ciocolată pe Dry Floatation și masajul de relaxare fac din acest tratament un “deliciu” de nerefuzat. Un puternic efect calmant, anti-stres și detoxifiant.

TOTAL MUD PACK

20 min - 130 Lei *Disponibil doar cu recomandare medicală

Împachetare curativă cu nămol sapropelic de Techirghiol. Oligoelementele prezente în nămolul cu proprietăți terapeutice și curative permit o remineralizare naturală a corpului. Îmbunătățește mobilitatea articulară, reduce tensiunile musculare, îmbunătățește circulația sangvină, detoxifică, redă pielii strălucirea. Recomandată în special în programele de recuperare medicală, detox, în tratamentul reumatismului și al artrozei.

風 FU – Vânt

*Cu puterea vântului
Îmi împărtășesc gândurile și sentimentele*

Îmi lasă sufletul armonizat

BODY SCULPTING AND CONTOURING FERMITATE – ELASTICITATE – ANTIVERGETURI

Corpul nostru are nevoie de îngrijire specială. Combinăm puterea ingredientelor produselor utilizate cu cele mai potrivite tehnici de masaj pentru a proteja pielea de efectul nociv al radicalilor liberi , lăsând-o netedă , suplă și hidratată!

THERMAL GOMMAGE

45 min - 250 Lei

Scrub corporal ce stimulează reînnoirea celulei prin exfoliere și hidratare în același timp. Microgranule de nuc, oligoelemente termice și alge marine , boabe de goji , toate într-o cremă ce exfoliază dar și hidratează în profunzime pielea corpului.

REDUCING BODY WRAP - EFECT ANTICELULITIC

50 min - 300 Lei

Împachetare corporală cu efect vizibil în eliminarea imperfecțiunilor cauzate de celulita difuză și adipozitate localizată. Acționează asupra țesuturilor adipoase de pe abdomen , coapse , șolduri și fesier , multumiță triplei acțiuni provocate de produsul excepțional utilizat. Extract de mesteacăn, iederă, castană sălbatică , proteine de grâu hidrolizate, ingrediente minune utilizate să elimine lichidele reținute cu efect de creștere a sintezei de fibre de colagen, cu acțiune împotriva relaxării pielii și a celulei fibroase.

* cremă termo-activă cu lipozomi

SNELLING BODY WRAP - EFECT DRENANT - TERMOSUDAȚIE

50 min - 300 Lei

Un tratament corporal ce implică o împachetare la “rece” cu produsele special concepute pentru tratamentul imperfecțiunilor estetice cauzate chiar și de cel mai înalt grad de celulită, retenție de apă și adipozitate difuză. Rezultate impecabile oferite de eficacitatea produsului, special conceput pentru a proteja împotriva retenției de lichide, reduce aspectul inestetic al celulei, previne deteriorarea cutanată. Ulei esențial de lavandă, ulei de salvie , concentrate de cafeină , lămâie și ulei de migdale.

*cremă care nu este termo-activă

RAXODO BODY WRAP – ANTIVERGETURI - LIFTING

50 min - 300 Lei

Împachetare corporală cu efect de lifting, vizibil în diminuarea vergeturilor. Tratament șoc destinat zonelor lipsite de fermitate. Împiedică relaxarea cutanată cauzată de pierderea în greutate sau îmbătrânirea țesuturilor datorită combinației unice de produse : ulei esențial de mușețel, ginseng, salvie, lavandă, proteine de grâu hidrolizate, ulei de jojoba. Rezultatele sunt imediat vizibile : pielea arată mai compactă, mai suplă și netedă, formele sunt redefinite.

*cremă corporală rejuvenare cu efect de body lifting

BODY SHAPING RITUAL

90 min - 550 Lei

Un ritual personalizat , ce este compus din masaj și împachetare corporală. În funcție de nevoile fiecărei persoane și de rezultatul urmărit, terapeutul nostru îți recomandă cel mai bun ritual !

SPECIAL CARE MATERNITY FEELINGS

MATERNITY MASSAGE 50 min - 230 Lei

Masaj corporal de relaxare cu unt de shea natural 100% și uleiuri hidratante, pentru prevenirea vergeturilor și o piele mai elastică.

NEW MAMA 50 min - 320 Lei

Masaj ușor al spatelui, umerilor și picioarelor pentru atenuarea durerilor musculare, reducerea retenției de apă și a reda corpului relaxarea și senzația de confort. Minifacial Beauty Express cu exfoliere usoară, mască hidratantă și masaj de relaxare. Tratament recomandat după a 12-a săptămână de sarcină și cu avizul medicului curant.



FACIAL EXPERIENCES REHIDRATARE & ÎNTINERIRE

Tenul luminos și radiant este întotdeauna la modă, indiferent de stil.

Tratamentele faciale vă vor purifica pielea și vor oferi rezultate strălucitoare în aspectul dumneavoastră general. Parte din fiecare experiență facială, produsele folosite au în compoziția lor fuziuni aromatice pure și naturale de uleiuri esențiale de lavandă, chiparos, rozmarin, cimbru, geranium și extract de plante din întreaga lume. Folosim ingrediente prețioase din plante, fructe și extracte marine pentru a echilibra, a calma, a revigora și a întineri orice tip de ten.

Fiecare ingredient folosit are un rol specific: acizii din fructe hidratează și îmbunătățesc tenul, vitaminele combat radicalii liberi, algele marine remineralizează și uleiurile vegetale hrănesc și catifelează. Produsele nu conțin parabeni, săruri de aluminiu, SLS, MIT, Triclosan.

YON-KA SIGNATURE

90 min - 410 Lei

Procedeu de curățare ușoară exclusiv Yon-Ka, unul din tratamentele cele mai elaborate pentru regăsirea unui ten curat, hidratat, perfect echilibrat și luminos. Personalizat și recomandat pentru orice vârstă, tratamentul acționează în profunzime, masajul este relaxant, aromele naturale, revigorante și echilibrante.

HYDRALESSENCE

75 min - 390 Lei

Hidratare de lungă durată. Tratatment facial foarte performant ce netezește și luminează tenul. Include aplicarea a două măști cu formule exclusiv profesionale pentru o hidratare maximă. Recomandat înainte și după expunerea la soare și femeilor cu un ten deshidratat.

TIME RESIST 45+

75 min - 430 Lei

Tratatment și masaj anti-rid restructurant cu celule stem vegetale. Ritualul anti-ageing combină efectul foarte concentrat de Exfoliere al «activatorului de tinerețe» prin stimularea reînnoirii celulare. Mască cu acțiune imediată și efect de lungă durată asupra fermității pielii. Recomandat nevoilor specifice tenului femeilor de 45-55 de ani.

OPTIMIZER

75 min - 440 Lei

Tratatment bio-restructurant anti-ageing și de lifting. Se adresează tuturor tipurilor de ten lipsite de fermitate. Combină tehnici de stimulare și masaj anti-rid cu ingrediente esențiale din Masque Lift cu uleiuri esențiale de geranium, lavandă și rozmarin într-o formulă exclusiv profesională. Efecte vizibile imediate datorită peptidelor lupin, a colagenului marin și a acidului hyaluronic.

BEAUTY EXPRESS

20 min / 50 min - 180 / 320 Lei

Moment de relaxare și îngrijire express a tenului. Exfoliere delicată, pulverizare aromaterapeutică cu uleiuri esențiale, mască și masaj.



IYASHI DOME

La Novum MedSpa vă puteți bucura de tratamentul de regenerare, purificare și slăbire cu IYASHI-DOME: un concept care are la bază razele infraroșii lungi de origine organică, reprezentând modul cel mai eficient și satisfăcător de a optimiza și echilibra starea de bine a organismului, o replică tehnologică avansată a unei vechi practici japoneze, Suna Ryoho. Aceasta este o formă tradițională de detoxifiere a organismului care constă în îngroparea corpului în nisipul cald din apropierea țărmurilor.

Tehnologie revoluționară care face posibilă purificarea, regenerarea și slăbirea prin echilibrarea organismului din interior. Echilibrarea corpului din interior, acțiunea detensionantă asupra sistemului muscular, detoxifierea profundă și susținerea eficientă a metabolismului, au făcut ca acest program să fie foarte apreciat și de către sportivi. O ședință Iyashi Dôme (30 minute) produce o transpirație abundentă, echivalentă parcurgerii distanței de 20 km, însă fără efecte secundare: producerea excesivă de endorfine, oxigen activ, riscuri cardiace și uzura permanentă a corpului.

1 ședință
210 Lei

3 ședințe
540 Lei



FOR MEN

AGE DEFENCE MEN

50 min - 380 Lei

Tratament masculin energizant de curățare și combatere a primelor semne de îmbătrânire. Include un peeling delicat, o mască reparatoare și un masaj relaxant al feței și gâtului.

MEN EXPRESS

20 min - 190 Lei

Mini facial pentru a putea profita de o îngrijire rapidă a tenului și de un moment de răsfăț.

VICHY SHOWER AQUA-PRESSURE

25 min - 210 Lei

Terapia “vedetă” în rândul bărbaților, este un ‘must’ și merită experimentată. Tonifică, stimulează circulația periferică, reduce efectele stresului și energizează corpul.

INVIGORATING

50 min - 250 Lei

Masaj corporal energetic, revitalizant, cu manevre ritmice adaptate în funcție de disconfortul muscular acuzat. Un tonic excelent în resetarea și îmbunătățirea energiei fizice și mentale.

FIRE & ICE POLAR SENSATIONS

50 min - 300 Lei

Procedură de exfoliere combinată cu dușuri alternative de apă caldă - rece și un masaj reconfortant cu fulgi de gheață. Vizează detoxifierea profundă, tonifierea vasculară, reducerea inflamației, călirea corpului și întărirea imunității organismului, facilitează recuperarea din afecțiunile și durerile musculare. Terapie revitalizantă cu piper și experiența tonifiantă a dușului Vichy.

TENSION BACK RELEASE

25 min - 150 Lei

Masaj terapeutic decontracturant, de relaxare a musculaturii cervico-dorso-lombare, pentru reducerea contracturilor musculare cauzate în special de deficiențele posturale, sedentarism, afecțiuni ale coloanei sau de sechele post traumatice.



HAIR STUDIO By The SEA

Hair EXPRESS
45 min - 175 Lei

Spălat , hidratare păr, coafat natural

Hair EXPRESS FOR MEN
30 min - 150 Lei

Spălat , hidratare păr, coafat natural

Hair Express PRO
50 min - 220 Lei

Spălat, hidratare păr, boost de vitalitate cu fiola adecvată tipului de păr, coafat natural

YUME SPA

SPA YUME MIST RITUAL
75 min - 270 Lei

Spălat, hidratare păr, boost de vitalitate cu fiola adecvată tipului de păr, ritualul **MIST by Takara**, coafat natural

SPA YUME HEAD BATH RITUAL
75 min - 270 Lei

Spălat, hidratare păr, boost de vitalitate cu fiola adecvată tipului de păr, ritualul **YUME by Takara**, coafat natural

SPA YUME LUXURY RITUAL
90 min - 350 Lei

Spălat, hidratare păr, boost de vitalitate cu fiola adecvată tipului de păr, ritualul **MIST & YUME** coafat natural

ALEGE RELAXAREA PENTRU TINE ȘI LUXUL PENTRU PĂRUL TĂU !

ALEGE TAKARA BELMONT BY THE SEA

RECOMANDĂRI ȘI ETICHETA SPA

Terapiile **Novum MEDSPA** sunt destinate exclusiv persoanelor peste 16 ani. Aveți la dispoziție vestiare private, halate, papuci de unică folosință și alte dotări. La finalul programului, vă rugăm să lăsați prosoapele folosite și brățara de acces la **RECEPȚIA SPA**.

Mediul Spa este special conceput pentru a oferi calm și relaxare. Vă rugăm să respectați dreptul celorlalți oaspeți la intimitate și liniște, neutilizând telefoane mobile sau pagere în interiorul SPA-ului. Fumatul nu este permis în incinta SPA.

ȚINUTA ÎN SPA: Vă rugăm să renunțați la bijuterii și îmbrăcăminte, păstrând doar lenjeria de corp. În cazul anumitor tratamente, terapeutul vă va oferi lenjerie de unică folosință. Dacă tratamentul dumneavoastră implică și terapie cu apă, este necesar să purtați un costum de baie. În cazul unui tratament facial, pentru rezultate optime, se recomandă ca domnii să se bărbierească cu câteva ore înainte.

PISCINĂ ȘI SAUNE: Pentru a asigura confortul tuturor oaspeților, un prosop în jurul taliei este necesar în zonele unisex. Nu este recomandat să utilizați sauna sau celelalte facilități SPA sub influența băuturilor alcoolice. Dușul înainte și după baie în piscină sau între programele de saună este obligatoriu. Folosirea unui prosop pentru a proteja băncile de lemn este obligatoriu.

ÎN TIMPUL TRATAMENTULUI: Vă rugăm să informați terapeutii dacă vă simțiți confortabil, dacă vă este prea cald sau prea frig, dacă masajul este prea ușor sau prea ferm. Scopul nostru este ca dumneavoastră să beneficiați de o experiență unică și confortabilă.

PROGRAMĂRI: Sunt recomandate rezervările în avans. Vă rugăm să apălați 0727357788. Pentru garantarea rezervării sunt necesare numele și detaliile dumneavoastră de contact. Pentru programarea ședințelor sau pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați RECEPȚIA SPA. Înainte de a beneficia de orice facilitate SPA sau tratament, sunteți rugați să treceți pe la Recepția Spa pentru a (re)confirma programarea.

PLATA: Toate serviciile de care veți beneficia în SPA vor fi achitate la Recepția SPA sau adăugate la nota de plată a camerei.

CHECK-IN: Vă sugerăm să vă prezentați la SPA cu minim 10 minute înaintea primei programări, deoarece, înaintea tratamentului, veți fi rugați să completați un formular de evaluare medicală. Sosirile târzii nu vor beneficia de o prelungire a duratei procedurilor programate și li se vor aplica contravaloarea tratamentului total.

CONSULTAȚIE: Tratamentele clinice includ consultație medicală efectuată de către medici sau personal specializat. Dacă suferiți de o problemă de sănătate vă rugăm să ne-o comunicați pentru a beneficia, în urma tratamentului, de cele mai bune rezultate terapeutice.

POLITICA DE ANULARE: Din respect pentru ceilalți oaspeți, anulările sau reprogramările vor fi primite cu minim 4 ore înaintea orei stabilite inițial, pentru a evita plata unei penalizări de 50% din contravaloarea serviciului respectiv. Anulările efectuate cu mai puțin de 2 ore înaintea orei programate inițial vor atrage plata unei penalizări de 100% din contravaloare. (o carte de credit va fi necesară pentru a garanta orice programare – exceptând situațiile în care sunteți cazat în hotelul nostru). Programările pot fi modificate doar în funcție de disponibilitate. Vă recomandăm să urmați tratamentul conform programului stabilit deoarece se poate întâmpla să se suprapună cu programul celorlalți oaspeți, situație în care nu vom putea răspunde pozitiv solicitării dumneavoastră.

STARE DE SĂNĂTATE: Vă rugăm să informați terapeutii aflați la dispoziția dumneavoastră în legătură cu orice problemă de sănătate, alergie, accident suferit care ar putea influența tratamentul sau utilizarea facilităților oferite în SPA. La sosire veți fi rugat să completați pe propria răspundere un chestionar privind starea dumneavoastră de sănătate.

SARCINA: Pentru mămicile în devenire am creat tratamente speciale. Vă stăm la dispoziție pentru a alege cele mai potrivite terapii.

SUGESTII: Recomandările dumneavoastră sunt bine-venite. Pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor noastre vă rugăm să completați formularul de satisfacție disponibil la Recepție.

OASPEȚII CAZAȚI ÎN HOTEL: Oaspeții hotelului sunt rugați să folosească halatul și papucii disponibili în cameră.

OBIECTE PIERDUTE: Managementul centrului Spa nu este responsabil pentru pierderea obiectelor sau a banilor în cameră, vestiare ori în spațiile publice.

Tarifele includ TVA

Ne rezervăm dreptul de a modifica tarifele afișate fără notificare prealabilă

Este necesară rezervarea în avans, în funcție de disponibilitate.

Tratamentele și terapiile spa sunt destinate exclusiv persoanelor peste 16 ani

*Înainte de orice programare vă sugerăm să consultați "Eticheta și recomandările
Novum MedSpa".*

Contact NOVUM.MEDSPA: +4 0727.357.788, e-mail: spa@novumbythesea.ro